

Введение

О коррупции в нашем государстве говорят много и часто. Эта тема является актуальной и на сегодняшний день.

Хорошо известно, насколько широкое распространение получила в последние годы коррупция. Она приобрела массовый и системный характер, имеет в настоящее время высокую общественную опасность и реально угрожает национальной безопасности России.

Подменяя публично-правовые механизмы отношениями, основанными на удовлетворении в обход закона частных противоправных интересов, коррупция оказывает разрушительное воздействие на государство, становится существенным тормозом экономического и социального развития страны, препятствует успешной реализации приоритетных национальных проектов.

Ядро коррупции составляет взяточничество. Этим, однако, она не ограничивается и имеет множество самых разнообразных деяний противоправного и аморального характера.

Противодействие коррупции требует широкого подхода, применения не только правовых, но и экономических, политических, организационно-управленческих, культурно-воспитательных и иных мер.

Борьба с коррупцией не может сводиться лишь к привлечению к ответственности лиц, виновных в коррупционных преступлениях. Она должна включать в себя хорошо продуманную систему разновекторных усилий, рассчитанных не менее чем на среднесрочную перспективу,